

10 февраля учащиеся 11 класса провели занятие

« Арктика – территория развития».

Арктика это не просто ледяная, холодная и безжизненная земля, это ресурсная база России, её ледяная сокровищница. В наши дни Арктика все еще остается неизученной до конца. Но множество наших соотечественников делают все возможное, чтобы узнать все секреты этого прекрасного края, в том числе с помощью создания инновационных разработок в сфере науки и техники.

Занятие прошло в форме беседы с использованием видеоматериалов и интерактивных заданий. Ребята вспомнили о первых полярных экспедициях, о подвиге первых полярников, расширили свои знания об атомном ледокольном флоте, который имеет в своем распоряжении только Россия, о Северном морском пути – важнейшей стратегической морской транспортной магистрали, необходимой для комплексного освоения арктических территорий и реализации энергетических, логистических, научных, экологических и других проектов.



Из документального фильма «Арктика. Выбор смелых» ребята узнали об опасностях, которые таит в себе Арктика: холод, белые медведи, трещины во льдах и многое другое. Об особых традициях, которые прижились на льдине. И о том, как вообще устроен быт полярников. Захватывающая история о выживании, о человеческой воле, смелости и решимости, которые проявляются в самых трудных условиях.